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ANNEE SCOLAIRE 2008-2009 
 

COMPTE-RENDU du CONSEIL de CLASSE de 3ème1 du  2ème trimestre 
Date: Vendredi 20 Mars à 17 h 15 

 
Conseil présidé par Madame Pérez,  Principale  du Collège 

 
Etaient présents cinq professeurs : 
 
M. PALVADEAU, professeur principal, professeur de SVT 
Mme CALISE professeur d’histoire-géographie (SIE) 
Mme PEREZ, professeur d’espagnol (SIE) 
M. LEYVIGNE, professeur de mathématiques 
M. BORD, professeur de français 
 
Conseillère Principe d’Education : Mme MIEZAN 
Conseillère d’Orientation : Mme MALIGES 
   
Élèves délégués : Manon SEGRET, Alicia FAGET 
Parents délégués : Mme PIECHAUD-RUMEAU (GIPC) et Mme CRON (FCPE) 
 
Classe de 29 élèves dont 8 sont hors section internationale 
 
Appréciation générale de la classe : 
 
Classe active, de bon niveau, avec une bonne qualité d’apprentissage. Les professeurs ont plaisir à 
travailler avec eux mais déplorent les problèmes de bavardages persistants qui génèrent des difficultés 
à faire cours. Ils demandent plus de sérénité dans leur travail et d’être plus efficaces. Certains élèves 
sont encore trop scolaires. Ils doivent apprendre à travailler en autonomie et prendre des risques afin de 
se préparer au lycée.  
 
Précisions concernant l’orientation : 
 
La fiche de liaison a permis aux parents de formuler un premier souhait qui sera validé ou non par le 
conseil ; la décision définitive étant prise au 3ème trimestre. 
La brochure de l’Onisep sera distribuée fin mars et une réunion d’information est prévue au collège le 09 
Avril en présence de représentants de lycées d’enseignements généraux et professionnels.  
Pour la poursuite de la SIE au lycée Magendie, les élèves de 3éme SIE sont exemptés d’examen; seul 
le dossier scolaire compte. 
Pour la section européenne, tous les élèves doivent passer l’examen. Les dossiers doivent être retirés 
avant le 31 Mars.   
Les dates portes-ouvertes des lycées sont affichées au collège. 
 
Appréciations générales des professeurs : 
 
 
M. Palvadeau, professeur de SVT 
Moyenne 13.03 Très satisfait du travail personnel. Bonne qualité des exercices et des raisonnements 
Quelques problèmes d’agitation 
Mr Dupé,, professeur de physique  
Moyenne 11.94 Déplore une grande agitation. Travail personnel fourni mais l’attention en classe est 
décevante. Ne peut pas faire cours correctement. Sera plus exigent au 3ème trimestre. 
Mme Movy, professeur d’histoire géographie (élèves hors SIE ) 
élèves sympathiques mais constate manque de travail 
M. Fréoux, professeur de technologie 
Moyenne 13.87 classe efficace mais trop bruyante. Demande plus de sérénité afin d’améliorer le travail. 
Mme Pierre, professeur de musique, 
Moyenne 13.63 classe désagréable,  beaucoup de problèmes de bavardages 
 



Mme Perez, professeur d’espagnol (section internationale), 
Moyenne 15.87 meilleurs résultats qu’au premier trimestre. 16 élèves ont une moyenne supérieure à 
15/20. moyenne exceptionnelle. Elèves motivés avec une grande maturité et un vif intérêt. 
M.Bord, professeur de français 
Moyenne 12.47 Classe agréable, beaucoup d’intérêt et de curiosité. Travaille avec plaisir. Peut avoir 
des débats intéressants auxquels les élèves participent. Mais quelques élèves ont encore des 
problèmes de langue. 
Mme Calise, professeur de géographie et instruction civique (élèves SIE) 
Véritable plaisir d’aller en cours .Une grande maturité dans les discussions. Vif intérêt. Avance vite dans 
le programme.  
M. leyvigne, professeur de mathématiques,  
Moyenne 13.83 Très bon niveau général. Seul un élève n’a pas la moyenne. Travail excellent très 
bons résultats aux épreuves communes. quelques problèmes de bavardages. difficultés pour travailler 
dans le silence. Parfois un peu trop scolaires et ont quelques problèmes pour prendre des risques 
 
 
Remarques de Mme MIEZAN 
Comportement général en amélioration. Très impressionnée par le niveau d’expression des élèves lors 
des présentations orales du rapport de stage. 
 
Remarque de Mme MALIGES : 
Beaucoup de bavardages. Doivent apprendre à se taire et se concentrer 
 
 
Remarques des délégués de classe : 
Ils reconnaissent qu’il y a trop de bavardages et vont essayer de faire des efforts.  
 
Remarques des parents délégués: 
Demande d’informations concernant la seconde > une réunion aura lieu le 09 avril 
Une documentation est disponible au CDI 
Demande  de confirmation des dates du brevet  > les 30 juin et 1er juillet 
 
 
 
 
Ce compte-rendu est rédigé sous la seule responsabilité des parents d'élèves ayant assisté au 
Conseil de Classe et n'est pas un document officiel. Les appréciations personnelles sur chaque enfant 
demeurent confidentielles et seront communiquées uniquement aux parents concernés et à leur 
demande, par mail ou par téléphone. 
 
Les parents délégués rappellent à tous les parents des élèves de la classe qui le désirent qu’ils ont la 
possibilité d’ envoyer un mail au parent délégué de leur choix, afin de recevoir directement le 
questionnaire destiné à préparer le conseil afin de poser leurs questions, car tous les élèves ne 
semblent pas l’avoir transmis et tous les parents n’ont pas répondu. Il faut aussi préciser que toutes 
les questions d’ordre matériel (cantine, entretien des bâtiments, sécurité) ne relèvent pas du conseil 
de classe mais peuvent trouver une réponse dans d’autres instances. Les courriers ou appels sur ces 
sujets précis pourront être acheminés auprès des délégués des parents au C.A. 
 
GIPC : Anne PIECHAUD    a.piechaud@baggio-piechaud.com 
 
FCPE: Sylvie CRON             Tél. 06 03 28 32 73  sylvie.cron@free.fr 
 


